

## **Revista Presei CNA\_12 iunie 2007**

### **NewsIn**

#### **Valentin Nicolau, propus de grupul deputaților PSD pentru CNA**

Fostul președinte director general al TVR, Valentin Nicolau, este propus de către grupul PSD al Camerei Deputaților în locul de membru al CNA, rămas vacant prin decesul lui Ralu Filip.

Propunerea va fi prezentată luni în cadrul Biroului Permanent al Camerei Deputaților. Valentin Nicolau va ocupa locul de membru al CNA, care a rămas liber prin decesul lui Ralu Filip.

Secretarul Camerei Deputaților Ioan Munteanu a declarat, luna trecută, că grupul PSD din Camera Deputaților urmează să facă, până la începutul acestei săptămâni, o nouă nominalizare pentru locul rămas vacant în urma decesului lui Ralu Filip, CNA solicitând Camerei Deputaților un nou membru.

CNA a solicitat, pe 4 iunie, Camerei Deputaților să declanșeze procedura de numire a unui membru în Consiliu, pe locul rămas vacant în urma decesului președintelui CNA Ralu Filip. Potrivit scrisorii semnate de vicepreședintele CNA Attila Gasparik, locul devenit vacant în Consiliu nu poate fi ocupat de către un supleant până la expirarea mandatului titularului, deoarece acesta a fost numit printr-o Hotărârea a Camerei Deputaților care nu prevedea și desemnarea unui membru supleant.

Ioan Munteanu a precizat că, până luna viitoare, grupul PSD va trebui să facă o nouă nominalizare.

Prerogativele lui Ralu Filip au fost preluate temporar de vicepreședintele Attila Gasparik. Ralu Filip a fost numit în componența CNA la propunerea Camerei Deputaților. Pe locul rămas vacant Camera Deputaților va trebui să propună un nou titular și un supleant, iar, potrivit Articolului 11 din Legea Audiovizualului, propunerea va fi înaintată birourilor permanente ale celor două Camere.

Birourile permanente înaintează propunerea comisiilor permanente de specialitate pentru audierea candidaților care se va face într-o ședință comună. În urma audierii, comisiile de specialitate întocmesc un aviz comun pe care îl prezintă în ședință comună a Camerei Deputaților și Senatului. Candidaturile se aprobă cu votul majorității deputaților și senatorilor prezenți, în condițiile întrunirii cvorumului celor două Camere.

Reporter Narcisa Petre (+40 21 549.13.50)

Editor Adelina Radulescu

#### **Articole cu acelasi subiect:**

**Ziua**

**Valentin Nicolau vrea la CAN**

**Adevarul**

**Valentin Nicolau , propus la CNA de PSD**

**Gardianul**

**Valentin Nicolau i-ar putea lua locul lui Ralu Filip la CNA**

**Jurnalul National**

**CNA-Valentin Nicolau**